



## Zum Berger Heurigenschank Speisekarte

https://speisekarte.menu
Himmelstrasse 19 | 1190 Wien/Grinzing, Vienna 1190, Austria
(+43)13205893 - https://www.facebook.com/zumberger1713/









Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Zum Berger Heurigenschank aus Wien. Derzeit sind 18 Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Das Restaurant bietet gratis WiFi für seine Kunden an, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und essen. Zum Berger Heurigenschank aus Wien ist ein gemütliches Café, in dem Du bei einem heißen Kaffee oder einer heißen Schokolade einen Snack oder Kuchen genießen kannst, das Restaurant reicht jedoch auch Gerichte typisch für Europa sind. Du hast die Möglichkeit, nach dem Essen (oder währenddessen) an der Bar bei einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk noch zu entspannen, die Kunden des Etablissements schätzen ebenfalls die umfassende Vielzahl an verschiedensten Kaffee- und Tee-Spezialitäten, welche das Restaurant zu bieten hat.

## Zum Berger Heurigenschank Speisekarte



Pizza

**GEMISCHT** 

**Sweets** 

**SCHOKOLADENKUCHEN** 

Starters

**PLATTE** 

Getränke

**LIMONADE** 

Kaffee

**KAFFEE** 

Drinks

**GETRÄNKE** 

sauces

SOSSE

Cold\*

**OASE** 

P.j.'s wings

**TRADITIONELL** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**BROT** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

**SCHNITZEL WIENER ART** 

Nachspeisen

**CREPES** 

**PFANNKUCHEN** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet



**SCHWEINEFLEISCH** 

## Zum Berger Heurigenschank Speisekarte



## Zum Berger Heurigenschank

Himmelstrasse 19 | 1190 Wien/Grinzing, Vienna 1190, Austria Öffnungszeiten: Sonntag 11:30-22:00 Freitag 15:30-22:00 Samstag 15:30-22:00

